
Звіт 

директора гімназії №39   

про свою діяльність на посаді протягом 2020/2021 навчального року 

 

м. Кам’янське,  2021 рік 

    

Шановна громадо! Дозвольте представити вам підсумки роботи за період 

вересень 2020 р. – серпень   2021 р.  Звітування директора відбувається щорічно   

відповідно до  Закону України  «Про освіту», а саме ст.28 «Громадське 

самоврядування в закладі освіти», ст.30. «Прозорість та інформаційна 

відкритість закладу освіти», ст.38 п.4. Закону України  «Про загальну середню 

освіту», Статуту  закладу,  наказів  Міністерства освіти і науки України від 

28.01.05  р.  №  55  “Про запровадження  звітування керівників дошкільних,  

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів”,   № 178 від 23 

березня 2005р «Про затвердження Примірного положення про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю». 

Як директор освітнього закладу,   протягом звітного періоду  я керувалася 

ст. 53 Конституції України, Статутом закладу, діючим законодавством України, 

Законами  «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  іншими 

нормативними документами, що регламентують роботу керівника.  

Педагогічний колектив комунального закладу  «Загальноосвітній 

навчальний заклад І ступеня гімназія №39» КМР   у 2020/2021 навчальному 

році проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, 

визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої 

галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової 

української школи, новим Державним стандартом початкової освіти, 

Стратегією розвитку освітнього  закладу на 2021-2025 роки, річним планом 

роботи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, 

вдосконалення освітнього  процесу та його результативність. Реалізація засад 

Нової української школи матиме вплив на всі сфери суспільного життя, 

оскільки її мета – формування нової генерації випускників шкіл, які є цілісними 

особистостями, патріотами, інноваторами, здатними бути творцями 

інноваційного суспільства, в якому кожен громадянин має рівні права та 

можливості для розвитку своїх талантів упродовж життя. 

Головна стратегічна мета наша – забезпечити умови для розвитку творчої 

особистості, виховання патріота і громадянина України, формування потреб у 

самоосвіті і саморозвитку та  підготовку учнів до творчої роботи у різних 

сферах наукової та практичної діяльності.  



 Протягом 2020/2021 навчального року  управлінська діяльність  була 

спрямована на реалізацію основних завдань, ухвалених педагогічним 

колективом на серпневій педагогічній раді 2020 року: 

1. Спрямування роботи  педагогічного колективу на впровадження 

нових Державних стандартів та Концепції Нової української школи,   

виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», інших нормативно-правових документів та реалізацію державних, 

обласних, міських цільових програм щодо розвитку освітньої галузі, 

поглиблення змісту та покращення якості освіти. 

2. Підвищення якості освітніх послуг через забезпечення  

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти.  

3. Продовження роботи над формуванням життєвих компетенцій 

гімназистів  в рамках освітнього простору. 

4. Створення  безпечного освітнього  середовища шляхом впровадження 

антибулінгових програм, дотримання норм безпеки життєдіяльності, охорони 

життя і здоров’я учасників освітнього процесу, посилення роботи щодо 

профілактики всіх видів дитячого травматизму, організацію якісного 

оздоровлення та харчування.  

5. Створення умов для всебічного розвитку та розкриття 

інтелектуального потенціалу обдарованих дітей; сучасного освітнього 

простору; середовища цілеспрямованого саморозвитку творчо-ініціативного 

педагога. 

6.  Забезпечення системного психолого-педагогічного та соціального 

супроводу учнів; соціального захисту, адаптації, збереження та зміцнення 

психічного здоров’я учасників освітнього процесу.  

7. Забезпечення прозорості та відкритості закладу через педагогіку 

партнерства між учасниками освітнього процесу; популяризацію освітньої 

діяльності, розвиток   офіційного сайту закладу та офіційних сторінок у 

соціальних мережах. 

8.  Упровадження у навчання сучасних практико-орієнтованих засад, у 

тому числі з використанням ресурсів PISA, STEM-освіти,  підвищення якості  

математичної освіти через посилення кадрового потенціалу, розширення 

можливостей для розвитку математичної компетентності учнів, зокрема через 

мережу математичних гуртків та факультативів у закладі.  

9. Наскрізне виховання громадянської свідомості учнів, патріотизму, 

національних традицій, моралі, поваги до державних символів України 

10. Зміцнення  матеріально-технічної бази закладу.  

Життя теж  внесло   свої корективи в освітній процес. Так,  одним із 

найголовніших  завдань    для всього колективу закладу у минулому 

навчальному році було забезпечення безумовного виконання норм та правил 

безпеки учасників освітнього процесу, дотримання санітарно-гігієнічного 



законодавства в умовах адаптивного карантину. Колектив ставив перед собою 

завдання забезпечити якість гімназійної освіти в умовах адаптивного 

карантину.  

У минулому  навчальному році педагогічний колектив продовжив  

працювати в інноваційно - дослідно-експериментальному режимі  на 

всеукраїнському рівні за темою:  «Розроблення і впровадження навчально-

методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового 

державного стандарту початкової загальної освіти» (ІV рік, ІІІ цикл   

(вересень 2020 р. – серпень 2021 р.). 

на  обласному рівні за темами: 1. Інтегрування змісту випереджаючої 

освіти для сталого розвитку у навчально-виховний процес» (V етап 

Підсумковий: (вересень 2020 – серпень 2021 р.); 

2.  «Створення системи шкільної медіаосвіти на основі принципів 

наскрізного навчання» (V етап Підсумковий: (вересень 2020 р. – грудень 2021 

р.) 

 Гімназія продовжила роботу над впровадженням Всеукраїнського  

науково-педагогічного проєкту «Інтелект України»  у 1-5-х  класах та 

долучилася до реалізації Міжнародного проекту  «Вивчай та розрізняй: інфо-

медійна грамотність», який виконується IREX in Ukraine за підтримки U.S. 

Embassy Kyiv Ukraine та British Embassy Kyiv, у партнерстві з Міністерство 

освіти і науки України та Академія Української Преси. 

 З 2020/2021 навчального року педагогічний колектив закладу працював 

разом із освітянами Дніпропетровської області у   новому  науково-

методичному проєкті  «Педагогічні стратегії розвитку самоефективної 

особистості в освітньому просторі Нової української школи»  з 2020 по 2023 

роки. Опираючись на основні пріоритети обласного проєкту, дані моніторингу, 

а також з урахуванням  специфіки закладу  (експериментальна діяльність, 

актуальность ідей тощо), педагогічна  рада   визначила  тему науково-

методичного проєкту гімназії:  «Розвиток конкурентноспроможної особистості 

засобами інноваційних  технологій в умовах НУШ».    

 З метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення 

професійного рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних 

завдань і проблем школи, скоординованості дій вчителів-предметників було 

затверджено склад шкільної методичної ради, визначено і затверджено 

структуру та форми методичної роботи, складено план роботи щодо реалізації 

науково-методичної проблеми закладу, розглянуто, обговорено та затверджено 

плани роботи циклових кафедр,  творчих груп  вчителів-предметників закладу 

на 2020/2021 навчальний рік. Продовжували системно працювати над 

підвищенням професійної самосвідомості та психологічної культури педагогів 

закладу. Весь колектив гімназії  системно працював над удосконаленням 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі, посиленням 



мотивації професійної діяльності та стимулювання кожного педагога до 

самоаналізу й удосконалення професійної майстерності.  

 У 2020-2021 навчальному році педагогічний колектив працював над 

розробкою  Стратегії  розвитку освітнього закладу на 2021-2025 роки. Стратегія 

була схвалена педагогічною радою закладу (протокол від 30.12.2020 р. № 3). 

Забезпечення функціонування компонентів внутрішньої системи, 

самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу для їх подальшого 

вдосконалення.  

Загальні відомості про освітній  заклад 

КЗ «Загальноосвітній навчальний заклад І ступеня-гімназія №39  є 

комунальною власністю Кам’янської  міської ради Дніпропетровської  області. 

Управління та фінансування здійснюється департаментом з гуманітарних 

питань міської ради, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля 

гімназії прийнята в експлуатацію 1980 року. Адреса закладу: бул. Будівельників 

-15, м Кам’янське, Дніпропетровська область.   

 

Мережа класів та контингент учнів 

 

Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження і розвитку шкільної мережі.    У 2020/2021 навчальному році у 

гімназії здобували освіту 776 учнів (потужна місткість закладу – 950 місць).  

 На початок 2020/2021 навчального року в гімназії № 39 було 

укомплектовано 26 класів із середньою наповнюваністю   30 учнів. Кількісний 

склад  учнів на 05.09.2020 року складав   776 учнів, із них в 1-4 класах -  351 

учень, в 5-9 класах - 361 учень, в 10-11 класах - 64 учні.  

 За період з 05.09.2020 року по 28.05.2021 року у початковій школі вибуло 

7 учнів,  прибуло 3 учні; в основній школі  вибуло 9 учнів, прибуло  4  учні. 

Таким чином, на кінець 2020/2021 навчального року контингент учнів гімназії 

№ 39 складає 767 учнів: початкової школи складає 347 учнів, основної  і 

старшої школи 420  учнів (в 5-9 класах  - 356 учнів, в 10-11 класах - 64 учні) 

(рисунок 1). 

Плинність учнів за 2020/2021 навчальний рік  становить 1 %. 

За  період 2020/2021 навчального року  до гімназії  прибуло 7 учнів, в т.ч. 

з інших шкіл міста – 5, з країн СНГ –1, з країн дальнього зарубіжжя - 1 

(таблиця 1, таблиця 2). Основна мета переходу – поглиблення і вдосконалення  

знань з іноземних мов, поглибленого вивчення англійської мови в початковій і 

основній школах. З  05 вересня по 27 травня 2021  року із закладу вибуло  16 

учнів,  із них    до країн дальнього зарубіжжя – 8 учнів (50%), по Україні –  3 

учні (19%), у заклади Дніпропетровської області –   1учень (6%), до інших 

закладів міста – 4 учні (25% від загальної кількості учнів, які вибули) 



Аналізуючи перехід учнів до інших закладів міста  необхідно відзначити, 

що  4 учні (25%) продовжили навчання за  місцем реєстрації в м. Кам`янському, 

а для  12 учнів (75%)  це пов’язано з  переїздом родини до нового місця 

проживання: в  межах України -4 учні (25%),  за її межами – 8 учнів (50%). 

Аналіз динаміки  змін контингенту учнів в гімназії № 39 за останні 4 роки 

демонструє позитивну тенденцію зростання мережі класів в освітньому закладі 

(таблиця 1)  

 

Динаміка змін контингенту учнів гімназії № 39 

                                                                                                                                                          Таблиця 1 

Рікнавчан

ня 

Період 2017/2018н.

р. 

2018/2019н.

р. 

2019/2020н.

р. 

2020/2021н.

р. 

Прогноз на 

 

2021/2022н.

р. 

Кількість 

класів 

24 25 25 26 27 

Кількість 

учнів 

На 

початок  

року 

652 695 743 776 801 

На кінець 

року 

652 692 746 767  

 

Порівняльний аналіз на початку та в кінці 2020/2021 н.р. дає змогу 

зробити висновок про те, що в цілому контингент здобувачів освіти 

відрізняється стабільністю. Рух учнів є незначним і пов'язаний у більшості 

випадків з переїздом сімей за межі країни. Аналіз руху протягом навчального 

року свідчить про дієвість і результативність зусиль педагогічного колективу 

щодо збереження шкільного контингенту та забезпечення обов’язковості 

загальної середньої освіти. Збільшення кількості бажаючих навчатися у  гімназії   

свідчить про ступінь довіри до закладу. Ключовим питанням закладу 

залишається  питання  збереження мережі класів.            

 

Кадрове забезпечення освітнього закладу 

Кадрова політика гімназії обумовлена замовленням суспільства на 

підготовку компетентного випускника і будується з урахуванням підвищених 

професійних вимог до вчителя, потребує інтенсивного оновлення, модернізації 

компонентів освітнього процесу на всіх ступенях системи освіти й набуває 

актуальності у зв'язку з переходом закладу освіти до нового змісту, структури і 

терміну навчання. У 2020/2021 навчальному році штатними працівниками 

заклад був забезпечений  на 100%. Розстановка педагогів здійснюється 



відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових 

кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, 

працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові й нові вимоги до 

вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою, 

спілкуватися в мережі Інтернет. Усі педагоги  володіють ІКТ технологіями.

 Адміністрація гімназії №39 постійно інформує про  вакансії, 

кваліфікаційні вимоги до працівників, зміни системи оплати праці. 

Педагогічний моніторинг свідчить про незначний плин кадрів, здебільшого 

пов'язаний з декретними відпустками, виходом  на пенсію. Так у минулому 

навчальному році (2020/2021) чотири вчителя було прийнято на роботу 

(Вотченко В.О. - учитель англійської мови, Кучеренко Т.В. - учитель 

початкових класів, Рябець Г.О. - учитель математики, Любич А.С. - учитель 

зарубіжної літератури) та один вчитель звільнений (Кострюков Е.О. - учитель 

фізичної культури) у зв’язку з виходом на пенсію за вислугою років.  

    Станом на 01.09.2020 р. освітній заклад повністю укомплектований 

педагогічними кадрами. В гімназії працює 60 педагогів, у  тому числі: 

директор,  5 заступників директора, 1 педагог-організатор, 1 практичний 

психолог, 1 соціальний педагог, 1 бібліотекар. Кількість учителів, класних 

керівників, керівників гуртків, членів адміністрації визначено кількістю класів, 

сіткою годин за навчальним планом та штатним розкладом. Відбір і 

розстановка педагогічних кадрів проводиться таким чином, щоб колектив 

забезпечував високу якість освітніх послуг  протягом усього періоду 

перебування учнів у гімназії. 

Серед  60 педагогічних працівників  мають: 

- вищу педагогічну освіту – 53,  що становить 91 %; 

- середню спеціальну педагогічну освіту (бакалавр) – 3 , що становить 5,5 %; 

- вищу непедагогічну освіту – 2 , що становить 3,5 %. 

 

Розподіл по кваліфікаційним категоріям:  

-  Вища категорія -28, що складає 47%;                                   

-  І категорія –12, що складає 21%; 

-  ІІ категорія – 6, що складає 10%;                                 

-  Спеціалістів – 13, що  складає  22%. 

                                                   

Аналіз якісного складу педагогічного колективу гімназії свідчить про 

зростання освітнього рівня педагогів:  

«Учитель-методист»  – 20 -  36%; 

«Старший учитель» –  4 – 9%; 

Кандидат філологічних наук -  1;  

“Відмінник  освіти України” –   6  - 10%; 

«Нагрудний знак  В. Сухомлинського» – 1 – 2%; 



 

Запорукою ефективності освітнього  процесу було і залишається 

підвищення професійного рівня педагогів. У 2020/2021 навчальному році було 

проатестовано 13 вчителів, що складає 20%  від загальної кількості 

педагогічних працівників закладу. Шість педагогів  підтверджували  свою 

кваліфікаційну категорію із них: п’ять  – вчителі вищої категорії, два вчителя – 

звання «учитель-методист», один  вчитель – звання «старший вчитель». Двом 

педагогічним працівникам  присвоєно  кваліфікаційну  категорію «спеціаліст  

вищої  категорії» та одному педагогу присвоєно звання «учитель методист». 

Чотирьом педагогам присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ 

категорії».  

Для формування методологічної та теоретичної компетентності, 

поглиблення соціально-гуманітарних  і психолого-педагогічних знань протягом 

2020/2021 навчального року   педагогічні працівники закладу успішно пройшли 

онлайн-курси (вебінари) на базі КЗВО «ДАНО»,  на платформах онлайн-освіти:  

EdEra, Prometheus, Всеосвіта, На урок , НУШ тощо.  За 2020 рік, всі педагоги 

закладу (100%) мають   по  30 і більше годин загального обсягу підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників  за вимогами Постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання підвищення 

педагогічних і науково-педагогічних працівників».  

В методичній роботі особлива увага приділяється молодим та 

новоприбулим учителям. Упродовж 2020/2021  навчального року 

здійснювалося наставництво над молодими колегами (Вотченко В.О., 

Семенцовою І.В., Король Д.В., Терещенко К.С.,), відвідувалися уроки молодих 

спеціалістів, надавалися консультації, методична допомога щодо планування 

роботи, форм проведення уроків та занять, тощо. Молоді педагоги активно 

працювали над самоосвітою, відвідували уроки своїх наставників та більш 

досвідчених колег. Підвищенню фахової майстерності малодосвідчених 

педагогів сприяла робота Школи молодого вчителя, де надавалися теоретичні і 

практичні поради щодо організації і проведення уроку, заняття, організації 

пізнавальної діяльності учнів, організації самоосвіти, ведення шкільної 

документації, вивчення ІПД тощо. 

Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в закладі 

є проведення предметних тижнів,  як комплексу освітніх  заходів, спрямованих 

на розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з предметів, 

збагачення науково-методичного досвіду вчителів. Вони вносять цікаві заходи 

та інноваційні технології до освітнього процесу, удосконалюють організаційні 

якості вчителів та розвивають здібності учнів.  Було складено плани заходів у 

рамках предметних та ціннісно-орієнтаційних тижнів, місячників,  декад, 

учителі проводили відкриті уроки, різноманітні позаурочні заходи: виставки, 

вікторини, змагання, інтелектуальні ігри, квести, свята, вечори, презентації, 



індивідуальні та групові конкурси дитячої творчості.  Усі предметні тижні 

відзначилися високою якістю організації, насиченістю цікавими заходами, 

оригінальними підходами в проведенні. За рейтингом, найбільш цікавими та 

насиченими різними формами проведення заходів були: Святковий тиждень до 

дня народження гімназії, Місячник присвячений 150 річниці з дня народження 

Л.Українки, Тиждень початкової освіти та Тиждень медіаграмотності.  Про 

підсумки  проведення даних заходів можна ознайомитись на сайті та 

соцмережах закладу.  

Освітній   процес 

Реалізація конституційного права на освіту 

 

Освітній процес в гімназії № 39  у 2020/2021 навчальному році 

організовано відповідно до освітньої програми на 2020/2021 н.р.  Якість освіти 

забезпечується в першу чергу освітньою програмою, яку обрав освітній  заклад. 

Згідно з Законом України «Про освіту» батьки учнів мають право 

вибирати програми та технології навчання, які відповідають освітнім 

Державним стандартам. Так, учні 5-І класу (28 учнів) працювали за 

Всеукраїнським науково-педагогічним проєктом «Інтелект України», учні 5-9 

класів вивчали англійську мову поглиблено. Крім того у старшій школі в 10-А, 

11-А класах організовано освітній процес за філологічним напрямом 

диференціації навчання за профілем іноземної філології.  

Відповідно до вимог Закону України «Про освіту» здобувачі та їх батьки 

отримали право обирати не лише освітню програму, а й форми інституційної 

освіти. Так протягом навчального року було організовано здобуття освіти за 

індивідуальною формою 5  гімназистам, із них для 2 учнів  організовано 

педагогічний патронаж, 3 учнів  – переведено на сімейну форму здобуття 

освіти.  

За  результатами підсумкового оцінювання  здобувачів освіти учні, які 

навчлися за сімейною формою  встановлено високий рівень їх навчальних 

досягнень, таким чином  вони можуть продовжувати навчання за сімейною 

(домашньою) формою. Отже, в стінах освітнього закладу створено 

багатоваріативне освітнє середовище, що сприяє накопиченню здобувачами 

освіти власного освітнього капіталу, який стане запорукою їх 

конкурентоспроможності на ринку праці.  

    Для всіх  2020/2021 навчальний рік був непростим. Другий рік поспіль 

ми працювали в умовах нової реальності пов’язаної із розповсюдженням 

короновірусної інфекції, коли суттєво змінювався не лише формат освітнього 

процесу, а й всі сфери життєдіяльності кожної людини. Проте позитивним було 

те, що після довготривалого карантину з жорстокими обмежувальними 

вимогами  перше вересня учні  гімназії № 39 розпочинали заняття в оф-лайн  



форматі, із подальшим запровадженням змішаної форми здобуття освіти. Був 

встановлений гнучкий графік початку й проведення освітніх занять з 

урахування по-перше, усіх протиепідемічних вимог, по-друге, можливостей та 

запитів здобувачів освіти. Враховуючи набутий всіма учасниками освітнього 

процесу цінний власний досвід реалізації дистанційного навчання, вчителі  

стали більш мобільними щодо форм проведення освітнього процесу, 

відкритими до всілякої взаємодії з батьками з актуальних питань сьогодення. 

Ми швидко вчилися жити в сучасному світі, не лише адаптуватися до нього, а й 

повноцінно інтегрувалися в мережеве суспільство. 

Термін «здобувач освіти» в повній мірі відповідає сутності процесу 

оволодіння знаннями. Саме здобувати, а не отримувати знання повинні 

школярі. Уміння організувати себе, здійснювати самоконтроль стало запорукою 

успішності в умовах запровадження змішаного навчання.  

У поточному навчальному році у зв’язку з поширенням коронавірусної 

хвороби (COVID-19) було запроваджено дистанційну форму навчання. 

Виконання освітніх програм забезпечено шляхом організації освітнього 

процесу із використанням технологій дистанційного навчання. Протягом 

навчального року освітній процес було призупинено у зв’язку з оголошенням 

додаткових канікул з 19.10.2020 року по 25.10.2021 року. Підсумкове 

оцінювання здійснено до 28 травня 2021 року для всіх здобувачів освіти, 

незалежно від форми, за якою вони здобувають освіту (очної (денної), 

індивідуального навчання (сімейного (домашнього),педагогічного патронажу), 

з урахуванням результатів очного та змішаного навчання (з 02.11.2020 року по 

24.12.2021 року) у І семестрі, результатів дистанційного навчання умовах 

карантину в січні місяці (з 10.01.2021 року по 24.01.2021 року), в березні – 

квітні 2021 року (з 29.03.2021 року по 30.04.2021 року) та очного навчання в 

січні- березні (з 25.01.2021 року  по 19.03.2021 року), в травні 2021 року (з 

05.05.2021 року по 28.05.2021 року).  

На жаль частина  школярів 5-9-х класів не мають вищезазначених 

навичок, тож в умовах карантину і запровадження днів дистанційної освіти 

зазнавали суттєвих труднощів. Отже, нам разом з батьками необхідно 

формувати навички самоменеджменту, починаючи з початкової школи, а не 

вирішувати питання за рахунок репетиторів, зважаючи на наявність 

електронних ресурсів у вільному доступі. 

Дистанційне навчання в гімназії № 39   в 2020 /2021 навчальному році 

здійснювалося на платформі GoogleClassroom. Враховуючи набутий нами 

цінний власний досвід реалізації дистанційного навчання, ми стали більш 

мобільними щодо форм проведення освітнього процесу, відкритими до всілякої 

взаємодії з батьками з актуальних питань сьогодення. Ми швидко вчилися жити 

в сучасному світі, не лише адаптуватися до нього, а й повноцінно інтегрувалися 

в мережеве суспільство. Даний сервіс має ряд переваг: просте налаштування, 



економія часу, ефективний навчальний процес, доступність і безпечність. Така 

організація роботи є зручною, оскільки немає потреби використовувати різні 

onlineсервіси для надання інформації. У Classroom кожним вчителем було 

створено курси для кожного класу відповідно до навчального предмета. 

Викладачі розробляли і перевіряли завдання в електронній формі, при цьому 

завдання автоматично систематизуються в структуру папок і документів, 

зрозумілу і викладачам, і учням. Учням даний сервіс зручний тому, що вони 

мають єдину схему доступу до навчальних матеріалів, обирають свій темп 

сприйняття, обробки та   є ефективним, якщо у викладачів є в наявності 

продумана програма, добре розроблені тести, презентації, підібрано ряд 

практичних завдань, що сприяють засвоєнню теоретичного матеріалу. Окрім 

сервісу Google Класу вчителями широко використовувалися можливості 

VIBER, працювали на платформах ZOOM, Рadlet, «Всеосвіта» тощо, проводили 

відео-уроки та консультації в online режимі Skype або Google Meet. Освітня 

діяльність здійснювалася через  наступні електронні сервіси та  платформи: 

Classroom,  Google форми, Padlet, Quizlet, YouTubе, genial.ly, easel.ly 

Learningapps, Padlet, Kahoot, Quizizz, Puzzle Generator, “Всеосвіта”, “На урок”, 

онлайн-ресурси видавництва Macmillan, курс з підготовки до ЗНО на платформі 

Prometheus,  My English  Lab, Video Show,   ClassDojo, Test Maker, “Jamboard”, 

PhET симуляції, Pixton, Gap Fill Panel, menti.com та ін. Використовувалися 

месенджери  Viber,  Zoom, Skype тощо. 

Завершення  2020/2021 навчального року в гімназії № 39 відбулося 

відповідно до структури, визначеної педагогічною радою на початку 

навчального року (протокол №1 від 30.08.2021 року), а також з урахуванням 

виконання календарно-тематичних планів для учнів 1-10 класів – 28 травня 

2021 року, для учнів 11 класу – після завершення ЗНО.  

В гімназії №  39 в 2020/2021 начальному році 59 учнів  9-х класів 

основної  школи завершили здобуття базової середньої освіти. 11 червня 2021 

року відбулося своєчасне отримання здобувачами освіти 9-А, 9-Б класів 

документів про здобуття базову  середньої освіти відповідно графіку видачі 

документів з дотриманням регламенту санітарно-епідеміологічної безпеки.  

Із 59 учнів-випускників  дев’ятих класів, які завершили здобуття базової 

середньої освіти   та не виявили намір припинити навчання в гімназії № 39 

переведено до наступного 10  класу з  профілем іноземної філології, 

поглибленим вивченням англійської мови 30 учнів. 

Випускники  11-А  класу 2020/2021 начального року гімназії №  39  

пройшли  державну підсумкову атестацію у форматі ЗНО  з  предметів, 

визначених нормативно-правовими документами МОН України в період з 25 

травня 2021 року  по  15 червня 2021 року в пунктах тестування, і отримали 

документи про здобуття повної загальної середньої освіти 30 червня 2021 року.  



Із 33 випускників 11-А класу золотою медаллю «За високі досягнення у 

навчанні» була нагороджена одна особа, срібною медаллю «За  досягнення у 

навчанні» отримало дві особи. Трьох здобувачів повної загальної середньої 

освіти нагороджено Похвальною грамотою За особливі досягнення з окремих 

предметів».  

 Гордістю нашої гімназії є учні, які отримали високий рівень навчальних 

досягнень. За підсумками 2020/2021 навчального року  18  учнів (5%)  (із 328 

учнів 5-8,10 класів) мають високий рівень навчальних досягнень (10-12 балів) з 

усіх предметів. 

В цьому навчальному році колектив початкової школи підводить 

підсумки: «Нова українська школа – чотири роки роботи в проєкті» щодо 

реалізації всеукраїнського проєкту «Розроблення і впровадження навчально-

методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового 

Державного стандарту початкової загальної середньої освіти на базі 

загальноосвітніх навчальних закладів на 2017-2022 роки». Над реалізацією 

пілотного проєкту почали працювати  вчителі 1-А класу Наталія Мельник, 1-Б 

класу – Анна Новікова, учні,  їх батьки, координувала їх роботу заступник 

директора з освітнього процесу  Галина Одинцова. Класоводи  та заступник 

директора отримали ще й сертифікати тренерів НУШ. Протягом експерименту  

увесь колектив став великою творчою групою.  

Основні завдання, над виконанням яких ми працювали: 

         - створення  освітнього середовища; 

         - апробація навчально-методичного забезпечення початкової освіти; 

- реалізація компетентнісного підходу: від знань, через уміння і навички до 

набуття практичного досвіду, формування ціннісних орієнтацій;  

- структурування змісту початкової освіти на засадах інтегрованого 

підходу у навчанні, тематичний та діяльнісний підходи; 

- впровадження педагогіки партнерства, яка ґрунтується на принципах 

гуманізму й творчого підходу до розвитку особистості; 

Перебудова інтер'єру НУШ візуалізувала філософію шкільного устрою: 

довіру, гідність, взаємоповагу, свободу творчості вчителя, дитиноцентризм, 

інтеграцію та інтерактивність. Освітнє середовище стало цікавим,  комфортним 

і безпечним. 

Багато незвичного з’явилося за цей час в наших пілотних класах «НУШ»: 

ранкове коло, екскурсії-дослідження, робота в парах та групах, вправи на 

розвиток уяви, творчості, комунікації, критичного мислення. Вся початкова 

школа має одномісні мобільні парти, техніку, столи для різних видів роботи, 

осередки діяльності та усамітнення. Школа з інтерактивними методиками, 

ігровими елементами, а найцікавіше - без дзвоника. Яскраві стіни, особисті 

фото дітей по коридорах,  надихають учнів створювати шедеври. Радісна та 



насичена подіями шкільна атмосфера стимулюють і дітей, і дорослих до 

навчання. 

З початком експерименту інтегративні елементи змісту поширилися на всю 

організацію процесу шкільного життя.  Чудова ідея – це тематичні тижні та 

місяці! Це особливий спосіб організації всього шкільного календаря! Діти 

постійно поринали в цікаві мандрівки, захоплюючі пошуки, дослідження, 

спостереження, тощо. 

Наші діти завжди  із задоволенням ходять до школи.  Висока мотивація 

до навчання - це навчання по-іншому. Позитивний мікроклімат на уроці, який 

сприяє творчому саморозкриттю, саморозвитку кожного учня. Протягом 4-х 

років ми намагалися досягти мети початкової освіти - це гармонійний розвиток 

дитини відповідно до її вікових та індивідуальних психофізіологічних 

особливостей і потреб, формування загальнолюдських цінностей, підтримка 

життєвого оптимізму, розвиток самостійності, творчості та допитливості. 

Співпраця класоводів  Мельник Наталії та Новікової Анни з вчителями 

англійської мови Левченко Інною, Король Дар`єю, Кіреєвою Марією, Яковенко 

Дариною, вчителями мистецтва Коваль Оленою та Станкевич Наталією, 

викладачем фізичної культури Шкуратовою Ольгою, -  зробили теорію цікавою, 

додавши талант та вміння. 

Невід’ємною складовою Нової української школи є педагогіка 

партнерства, яка передбачає глибшу інтегрованість родини до побудови 

індивідуальної освітньої траєкторії дитини. Таким чином, і учні, і їхні батьки, і 

вчителі були рівноправними учасниками освітнього процесу й  

відповідальними за результати навчання. Найчастіше батьків учнів пілотних 

класів залучали до питань, пов’язаних із дозвіллям учнів. Але  також і 

допомогали вчителям в освітньому процесі, разом з дітьми робили проєкти, 

були залучені до проведення свят. Почергово допомагали на уроках 

інтегрованих днів, і навіть, самі навчалися. З нетерпінням діти чекали їх 

розповіді про свої професії. Разом ми стали партнерами в налагодженні 

звичайного шкільного життя: контролю якості харчування, у  виборі шкільних 

підручників, в організації святкових заходів, безпечного перебування у школі та   

на екскурсіях. 

Нові можливості, нові засоби навчання! Вчителі пілотних класів разом зі 

своїми учнями освоїли  загадкові палички  Кюізенера -  «кольорові числа» - 

багатофункціональний математичний посібник, який дозволяє «через руки» 

дитини формувати поняття послідовності, складу числа. Логічні блоки Золтана 

Дьєнеша - невичерпне поле діяльності у порівняннях, класифікаціях, 

узагальненнях. Математичний планшет, який сприяє дослідницькій діяльності, 

розвиває сенсорні та моторні навички, а також творчі здібності та уяву. Танграм 

- «сім дощечок майстерності» - головоломка, яку називають «найдавнішим 



психологічним тестом світу». Завдяки цьому процес пізнання був завжди  

дійсно захопливим! 

Наталія Валентинівна і Анна Вячеславівна розкрили для всіх секрети 

шести цеглинок LEGO і  навчили з ними працювати інших вчителів. За 

допомогою цеглинок донесли до дітей легкість усного обчислення. Малеча 

зрозуміла, що учитися - це цікаво! LEGO допомагає учням тренувати пам'ять, 

розвивати моторику  і творчо мислити. Через гру вони вчаться таким важливим, 

передбаченим НУШ умінням, як вирішення проблемних завдань, критичне 

творче мислення, оперування інформацією. І як результат - діти мають добре 

розвинені навички спілкування, командної роботи, створюють щось нове - а, 

найголовніше, не бояться помилитися. 

Кожного дня навчання у 1- 4-х класах розпочиналося із ранкової зустрічі. 

Ранкова зустріч – це чудовий спосіб вдало почати день у колі друзів, 

обмінятися новинами та планами, сказати кожному комплімент і підбадьорити 

того, у кого поганий настрій. Усмішки учнів, бадьорий настрій та енергійність, 

багато захопливих ідей для проведення уроків. Як цього досягти? У пригоді 

вчителям були щоденні ранкові кола. Вітання, цікаве подання потижневого 

матеріалу, групова робота, ігри та завдання розвивального характеру, 

диференційований підхід до кожного учня допомогли згуртувати дитячі 

колективи, сприяли розвитку навичок спілкування, логічного мислення 

молодших школярів, їхньої творчої уяви, самостійності. 

У 1-2-х класах було передбачено формувальне і підсумкове оцінювання. 

Підсумкове оцінювання на кінець І семестру у третіх та четвертих пілотних 

класах здійснювалося за рівневою шкалою, а його результати позначалися 

словами або відповідними літерами: «початковий (П)», «середній» (С), 

«достатній» (Д), «високий (В)». Відповідно до методичних рекомендацій на 

кінець І семестру вчителями 3-х (вч. Панасова Т.В., Тулєнцева О.К., Семенцова 

І.А.) та 4-х пілотних класів (вч. Мельник Н.В., Новікова А.В.) було здійснено 

оцінювання результатів навчання за рівневою шкалою відповідно до 

необхідних індексів з освітніх галузей. 

Одним із заходів забезпечення й підвищення якості освіти 

визначено моніторинг якості освіти. Саме показник якості освіти дає 

можливість з’ясувати,  як  учні засвоїли той чи інший предмет відповідно до 

Державного стандарту. Разом із запровадженням автономії  посилено 

відповідальність школи перед суспільством за якість освіти.  Адміністрація 

гімназії № 39 постійно вдосконалює систему контролю за навчальними 

досягненнями учнів. В якості інформаційного забезпечення контрольно-

аналітичної діяльності адміністрації ведеться база даних «Моніторинг якості 

навчання». Систематично проводяться моніторингові дослідження якості освіти 

за такими напрямками: показники НДУ учнів, результативність роботи 

вчителів-предметників, аналіз результатів ДПА і ЗНО.   



    Аналіз результатів ДПА показує, що найвищий якісний показник 

продемонстрували  випускники з історії України (92%), з  української мови 

(88%), з  англійської мови (84%), з математики (50%). Отримали  лише 

результати   початкового рівня ДПА  2 випускники, 1 учень з англійської мови 

(3%), та 1  учениця з математики (4%), що суттєво вплинуло  на загальний 

результат.  

      В  порівнянні з результатами ДПА-2020 з базових предметів (української 

мови, історії України, англійської мови - на профільному рівні, математики -на 

рівні стандарту) якісний показник  залишився сталим, не змінився  (76%), але 

відбулося зростання якісного показника з предметів, зокрема  з історії України 

на 23%  (з 69% до 92%), з англійської мови на 3% (з 81% до 84%),  з математики 

на 7% (з 43% до 50%). Знизився якісний показник з української мови можна 

вважати незначним, лише на 4 % (з 92% до 88%). 

 Аналіз підсумків річного оцінювання базової та старшої показав, що на 

достатньому та  високому рівнях (7-12 балів) навчається   із 420 учнів 5-11 

класів: в основній школі (5-9 класах) 142 учні (40%), в старшій школі (10-11 

класах) 35 учнів (55%). Якісний показник рівня навчальних досягнень учнів  за 

2020/2021 н.р в порівнянні з минулим роком зменшився на 22%, і складає 42% 

по гімназії (в 5-11 класах): в основній школі на 23% ( з 63% до 40%), в старшій 

школі на 11% (з 69% до 55%). Звичайно, що дистанційна форма освіти 

вплинула в цілому на якість освіти.   

Постійно удосконалюються форми відслідковування результативності  

професійної майстерності педагогів у міжатестаційний період. Так,    створено 

на платформі Google  вебсторінки: «Рейтинг вчителів» та «Атестація», де 

вчителі самостійно заповнюють таблиці  щодо своїх досягнень у  професійній 

діяльності. Таблиці є у вільному доступі кожного педагога  та членів 

атестаційної комісії. Це дає можливість дотримуватись принципів  відкритості, 

колегіальності, гуманності та доброзичливого ставлення до педагогічних 

працівників, повноти, об’єктивності та системності оцінювання їх  педагогічної 

діяльності. Також проводиться  анкетування серед учнів і батьків за анкетою 

«Учитель очима дітей» з метою виявлення громадської думки щодо 

педагогічної діяльності вчителя. Однією з форм професійного зростання, яку 

запроваджує та підтримує керівництво закладу, є неформальне спілкування 

колег між собою. Форми цього спілкування та професійної взаємодії є 

різноманітними: «Клуб вчителів», «Професійна рада», «Педагогічний 

консиліум» тощо. Крім того,  кожний  вчитель протягом п’яти років (у між- 

атестаційний період) веде методичну картку, теку-досягнень (електронне 

портфоліо), досвід узагальнюється в методичних розробках.  

 Адміністративна рада  і педагогічний колектив закладу значну увагу 

приділяє  підвищенню науково-методичного рівня шляхом участі у 

професійних конкурсах, конференціях, семінарах, тренінгах,  виставках тощо.  



Головним показником якості діяльності педагогічного колективу є 

досягнення учнів. Протягом навчального року в школі проводилася робота із 

залучення учнів до науково-дослідницької діяльності та участі у різних етапах 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, турнірів, змагань 

конкурсів. Учні закладу  постійно беруть участь у різноманітних конкурсах, 

турнірах, олімпіадах, конференціях районного, міського, обласного та 

Всеукраїнського рівнів. 

 

Результати  МАН 2020/2021н.р. 

№ 

з/п 

Відділення Секція ПІБ автора 

роботи 

Місце 

(І етап) 

Місце 

(ІІ етап) 

Місце 

(ІІІ етап) 

Науковий керівник 

1 
Мовозна

вство 

Фран-

цузька мова 
Олійник Ольга – 

11-А кл. 

 

І 

 

І 

 

ІІІ 
Артеменко І.О. 

2. 
Літературна 

творчість 

Кащенко Аліса 

11-А кл. 

 

ІІ 

 

V 

 

- 

Кисель Яна 

Анатоліївна 

 

 

Результати 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 2020/2021 н.р. 

№ П.І.Б. учня Клас Предмет 

Місце 

на 

міськ. 

рівні 

Місце 

на обл. 

рівні 

Місце 

на 

Всеукр. 

рівні 

ПІБ керівника 

1. Соколов Станіслав 9 Українська мова І  - Душка Н. Г. 

2. Нороха Софія 8 Англ. мова І   Головченко Л.О. 

3. Мясоїд Катерина 11 Англ. мова І   Артеменко І.О. 

4. Гарькава Софія 8 Англ. мова ІІ   Головченко Л.О. 

5. 
Слабченко 

Єлизавета 
10 Англ. мова ІІ   Левченко І.Г. 

6. Капінус Аліна 9 Англ. мова ІІІ   Головченко Л.О. 

7 Грива Федір 9 Англ. мова ІІІ   Долгополова В.З. 

8. Лубінець Софія 10 Англ. мова ІІІ 
 

 Левченко І.Г. 

9 Азаров Андрій 11 Історія ІІ   Гурська В.М. 

10 Хейлик Надія 10 Історія ІІІ   
Пономарьова 

Наталія 

Вячеславівна 

11. Колішевський Тимур 9 Історія ІІ   

12 Гарькава Софія 8 Історія ІІ   

13 Колішевський Тимур 9 Правознавство ІІІ   

14 Азаров Андрій 11 Географія ІІ    

Безцінна Наталія 

Андріївна 
15 Соколов Станіслав 9 Географія ІІІ   

16 Гарькава Софія 8 Географія ІІ   

17 Гарькава Софія 8 Фізика І   Губарєв С.В. 

18 
Свєтлакова 

Вікторія 
10 Фізика ІІІ   

Занєгіна С.Л. 

19 Кащенко Аліса 11 Фізика ІІІ   

20 Чуйко Домініка 9 Інформатика    Цимбал Ольга 



21 Березенко Ілля 9 Інформатика    Михайлівна 

22 Руденко Владислав 10 Інформатика ІІІ 
 

 
Корж Катерина 

Юріївна 23 
Шкуратова 

Анастасія 
10 Інформатика ІІІ 

 
 

 

 

 М'ясоїд Катерина, І місце у Всеукраїнській XVII онлайн-олімпіаді з 

англійської мови для учнів 11 класів ЗЗСО Дніпропетровської області. 

Онлайн-олімпіаду проводила кафедра перекладу Національного 

технічного університету "Дніпровська політехніка". 

 Перемога у Третьому Всеукраїнському конкурсі проєктів  2021 року для 

євроклубів  України, що проводився за підтримки Представництва 

Європейського Союзу в Україні.Тема конкурсу "Прямуючи до ЄС, 

змінюємо Україну". Отримали грант на реалізацію проєкту шкільного 

євроклубу - 6 тис. грн. (кер. Пономарьова Н.В.). 

 

Творчі конкурси 

№ 

з/п 
Назва конкурсу Рівень ПІБ учня 

Клас 

 
Місце ПІБ вчителя 

1 

Конкурс «Віват 

талант!» 
Номінація «Кіно 

та анімація» 

Мільтфільм 

«А калина 

живе…» 

Міський 

Олійник Карина 

Станкевич Марія 

Кравець Милана 

8-А І 
Коваль О.О., 

Станкевич Н.М. 

2 

«Віват, талант!» 

(номінація 

«Театральне 

мистецтво») 

Міський 
Колектив учнів 

10-го класу 
10 І 

Станкевич Н.М., 

Левченко І.Г. 

3 

«Віват, талант!» 

(номінація 

«Солісти-

вокалісти», 

група «Teens») 

Міський Ситник Анна 10 ІІІ Станкевич Н.М. 

4 

«Віват, талант!» 

(номінація 

«Солісти-

вокалісти») 

Міський Горбенко Марія 3 ІІ Станкевич Н.М. 

5 

«Віват, талант!» 

(номінація 

«Кіномистецтво 

і анімація») 

Міський 
За створення фільму «Всім 

полеглим присвячується» 

Д
и

п
л
о

м
 

Станкевич Н.М 

6 
Медіа конкурс 

«Цікава ляля» 

Мільтфільм 

Обласний Олійник Карина 8-А І 
Коваль О.О., 

Станкевич Н.М. 



«А калина 

живе…» 

Станкевич Марія 

Кравець Милана 

7 

Конкурс «Знай і 

люби свій край» 

Серія робіт 

«Живописні 

замальовки» 

Обласний Текнеджі Тимур 1-В І Коваль О.О. 

8 
Конкурс «Знай і 

люби свій 

рідний край» 

Міський 
Гурток «Чарівні 

клаптики» 

Колектив 

учнів 

5х класів 

І Тихонова О. В. 

 

Пріоритетним напрямом виховної роботи визначено національно - 

патріотичне виховання молоді. Основними формами національно-

патріотичного виховання учнів є:  

 • уроки пам’яті до Дня революції Честі та Гідності, Пам’яті Героїв Небесної 

сотні,героїв загиблих під Крутами, загиблих воїнів на Сході України. пам`яті 

жертв Голодомору 1932-1933 років;  

 • благодійний акції «Допоможемо воїнам АТО» «Напиши листа захиснику 

України» та ін.;  

 • патріотичні флешмоби «Українська вишиванка – душа народу»;  

•  патріотичні заходи «Як 5-Б листи козакам писали»; 

•  створено віртуальний музей «Української Незалежності» 

 • створено фільм «Герой не вмирає !» пам`яті Олександра Мельникова; 

• уроки мужності з запрошенням воїнів АТО «Вони стоять на захисті 

Батьківщини»;  

• конференції,дискусії старшокласників, присвячені борцям за волю України, до 

Дня Соборності України;  

Реалізація концептуальних засад Нової української школи, формування 

почуття патріотичної свідомості та національної гідності у учнів 10-11-х класів 

забезпечувалася через: 

- початкову військову підготовку відповідно до вимог навчальної програми 

з предмета «Захист України»; 

- гурткову роботу козацько-лицарського виховання «Джура»; 

- проходження навчально-польових зборів (11 клас), та навчальної 

практики (10 клас) з предмета «Захист України»; 

- профорієнтаційну роботу на уроках предмета «Захист України» та 

проведену професійну діагностику за участю представників військових 

навчальних закладів МО України, міського та обласного ТЦК та СП 

(військоматів); 

- участь гімназистів у військово-спортивних масових заходах, конкурсах та 

екскурсійних патріотичних подорожах, проектах, військово-патріотичній 

грі «Сокіл»(«Джура»). 



У ІІ семестрі 2020/2021 н.р. рій «Ратиборці» гімназії №39 брав участь у 

Всеукраїнському онлайн-конкурсах «Відун», «Рятівник» та «Впоряд» в рамках 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

і посів  призове місце.  

З метою  збереження та увіковічення пам’яті героїв Афганських подій,  

учасників військових протистоянь в зоні ООС (АТО), які навчалися у нашій 

школі, відкриті Дошки Пошани загиблому воїну-афганцю Бурчаку Валерію та 

Мельникову Олександру, який загинув в зоні ООС (АТО), захищаючи 

суверенітет та цілісність України. 

          Заслуговує на увагу робота євроклубу «Європейська єдність», робота  

шкільного телебачення «TV 39», постійне оновлення  YouTube, Instagram.  

Учні брали участь у волонтерських акціях. Учні 4-А класу, щорічно 3 

грудня  в міжнародний день інвалідів відвідують реабілітаційний центр «Мрія».  

Учнями 8-9-х класів була прийнята участь у обласному конкурсі творчих 

учнівських проєктів «Зона відчуження – зона відродження» до 35-ї річниці з 

дня Чорнобильської катастрофи. 

 

Захист прав дитини. Протидія булінгу 

 

  Протягом 2020/2021 навчального року була продовжена робота щодо  

системи заходів з протидії  булінгу, яка включала тематичні класні години та 

інтерактивні заняття з питань прав дитини та захисту від насильства і 

зловживань (також у мережі Інтернет); електронні навчальні матеріали для 

дітей (книги, брошури, листівки) з питань прав дитини, захисту від ризиків 

насильства та зловживань, правил безпечної поведінки в мережі Інтернет на 

шкільному сайті; рекомендації щодо профілактики булінгу (цькування) на 

інформаційному стенді психологічної служби школи.  

З метою запобігання проявів булінгу в учнівському середовищі була 

проведена зустріч старшокласників із представниками поліції за темою 

«Профілактика булінгу (цькування) в учнівському середовищі. Як захистити 

свої права?».  Якщо в школі трапляється ситуація булінгу (цькування), класний 

керівник або педагог вчасно інформує адміністрацію школи та соціально-

психологічну службу про випадок, що стався. Наказом директора школи 

створюється комісія, на основі рішення якої забезпечується виконання заходів 

для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, 

які вчинили булінг, стали його свідками або постраждали від булінгу 

(цькування). Далі розробляються заходи, які здійснюються заступником 

директора з виховної роботи у взаємодії з практичним психологом 

(консультації та корекційно-розвиткові заняття практичного психолога, 

скринька довіри, класні години антибулінгової тематики тощо). Питання щодо 



протидії булінгу (цькування) періодично висвітлюється на загальношкільних та 

класних батьківських зборах, сайті закладу. 

Згідно з Декларацією прав дитини, Конвенцією про права дитини, 

Сімейним кодексом України, Законом України “Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” від  28 

лютого 1991 р. № 796-ХІІ, Указами Президента України “Про додаткові заходи 

щодо посилення  соціального  захисту багатодітних і неповних сімей” від 

09.2001 р. № 42/2001, на підставі соціальних паспортів класів у закладі освіти 

створено банк даних на дітей пільгових категорій, який у ході освітнього  

процесу змінюється та поновлюється в залежності від кількісного складу учнів 

кожної визначеної категорії.    На початку навчального року соціальним 

педагогом була проведена паспортизація класів та гімназії, зібрані і 

упорядковані списки учнів пільгової  категорії. 

У 2020 /2021 н.р. в гімназії на облік з охорони дитинства поставлено: 

- 1 дитина – сирота; 

- на обліку знаходиться 24 багатодітних сімей:  в них 44 дітей,   які   

навчаються в гімназії №39; 

- 10 дітей з малозабезпечених сімей; 

- 9 дітей з інвалідністю; 

- 1 дитина – чорнобилець; 

- 3 дітей виховуються в неповних сімя’х (мати вдова, одинока матір); 

- 1 дитина виховується  в неповній сім’ї (батько вдовець); 

- 11 дітей переселенців зі Сходу країни;  

- 19 дітей, батьки яких учасники  АТО. 

 Протягом навчального року здійснювалася співпраця з різними 

установами міста: кримінальною поліцією Дніпровського району, ССД 

Дніпровського району, міським відділом сім’ї та молоді, інклюзивно-резервним  

центром «Сузір’я».     Супровід соціального педагога та консультування дітей 

пільгової категорії включає в себе: учнів, які знаходяться під опікою (діти 

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування), дітей із малозабезпечених 

сімей, багатодітних, неповних сімей, дитини чорнобильця, учнів з обмеженими 

можливостями, дітей воїнів АТО, дітей вимушених переселенців.  Дані про всіх 

дітей і сім”ї заповнюються у таблицях на електронних носіях  та постійно 

оновлюються. 

      Ведеться посилена робота щодо виявлення дітей, які відсутні на 

заняттях без поважних причин. Регулярно аналізується інформація щодо 

відвідування учнями гімназії занять. 

      Протягом 2020/2021  навчального року за участі адміністрації, батьків, 

учнів, кримінальної поліції було проведено  8  засідань Ради профілактики 

правопорушень, де розглядалась поведінка та успішність учнів гімназії. 

Батькам були надані рекомендації щодо виховання та навчання дітей. 



      Проводилися консультації, зустрічі, бесіди з попередження 

травматизму під час канікул. Надавалися рекомендації учням, батькам, 

учителям з питань розв’язання конфліктів та проблемних ситуацій. 

 

Управлінська діяльність в освітньому  закладі 

Управління закладом здійснюється згідно з річним планами роботи 

гімназії, Стратегії розвитку освітнього закладу  і заснована на взаємодії всіх 

ланок, підрозділів та учасників освітнього  процесу, забезпечує координацію їх 

діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, 

сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього  процесу й 

забезпечує планомірний розвиток закладу.  У гімназії в наявності усі 

нормативно-правові документи, що регламентують діяльність 

загальноосвітнього навчального закладу. Враховуючи сучасні вимоги, стиль 

керівництва гімназією більш близький до демократичного, так як більшість 

рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, 

створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, 

ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. 

Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них 

обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому 

здійснюється.  

Одним із головних завдань минулого навчального року є  забезпечення  

підвищення якості освітніх послуг шляхом створення оптимальних умов для 

творчого розвитку особистості кожного учня. Якість освіти - це показник 

результативності освітнього процесу закладу. Якість шкільної освіти є 

похідною від її цілей і завдань. Вона має відповідати як соціальним запитам 

держави, так і запитам особистості. Якість шкільної освіти – це насамперед 

відповідність певним еталонам вимог, що визначені стандартами і нормативами 

і можуть вимірюватися. Точною, об’єктивною моделлю вимірювання якості 

освіти є моніторинговий підхід. 

У 2020/2021 навчальному році адміністрацією гімназії вивчався стан 

викладання  предметів  початкової, базової і профільної шкіл. Здійснювався 

постійний контроль за веденням документації: класних журналів, особових 

справ, щоденників учнів, календарно-тематичних і виховних планів та за 

відвідуванням учнями навчальних занять. Вивчено питання наступності у 

навчанні здобувачів освіти 5-х, 10-го  класів, адаптація шестирічних дітей до 

навчання в школі, підсумки яких підведено на мікро- педагогічних радах. 

Визначено, що педагоги у своїй діяльності використовують сучасні освітні 

підходи до організації освітнього процесу з метою формування ключових 

компетентностей. Постійно підвищують рівень педагогічної майстерності, 



організовують педагогічну діяльність на засадах академічної доброчесності. Усі 

педагогічні працівники використовують календарно-тематичне планування, що 

відповідає освітній програмі. Більшість використовують освітні технології 

спрямовані на оволодіння здобувачами освіти ключовими компетентностями та 

наскрізними уміннями та застосовують інформаційно-комунікаційні технології 

в освітньому процесі, беруть участь в інноваційній роботі. беруть участь у 

формування та реалізації індивідуальних освітніх траєкторій тощо. Серед 

джерел, які використовують педагоги при складанні календарного планування 

домінують власний досвід, рекомендації МОН. Отримані результати вивчення 

внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності дозволяють 

обрати шляхи удосконалення якості освітньої діяльності та якості освіти на 

наступний начальний рік.  Основні з них це: налагодження системи 

застосування внутрішнього моніторингу,  продовження  роботи  над 

створенням комфортних і безпечних умови навчання та праці,  формуванням 

інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

середовища.  

Зовнішнє незалежне оцінювання впродовж останніх десяти років стало 

невід'ємною складовою освітньої системи, дієвим інструментом педагогічних 

вимірювань, джерелом важливої інформації, необхідної для організації та 

модернізації різних освітніх процесів. Результати проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання свідчать про те, що його вплив на освітню систему в 

цілому та на систему загальної середньої освіти зокрема є значно більшим за 

традиційнім на механізми забезпечення якості освіти. Цей вплив є потужним і 

покладає на всіх організаторів – суб'єктів адміністрування зовнішнього 

незалежного оцінювання – підвищену відповідальність за наслідки його 

використання. Стало традицією залучення закладу та його колективу до 

проведення ЗНО. У цьому році на базі закладу проводилося  ЗНО з англійської 

та української мов, математики, Історії України а вчителі працюють на пунктах 

тестування в якості інструкторів. Щоб зберегти стабільність, забезпечити якість 

освіти, адміністрація гімназії відстежує динаміку навчальних досягнень 

випускників під час проходження ЗНО. 

Автономія вчителя була забезпечена  академічною свободою, включаючи 

свободу викладання,  вільним вибором форм, методів і засобів навчання, що 

відповідають освітній програмі, розробленням та впровадженням  проєктів, 

освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед методик 

компетентнісного навчання. Вчителі мали право самостійно переносити теми 

уроків, відповідно до засвоєння учнями навчального матеріалу, визначати 

кількість годин на вивчення окремих тем. Адміністрація закладу надавала 

методичну допомогу вчителям з метою покращення освітнього процесу. 

 Важливу роль в роботі вчителів відіграє добра співпраця з батьками та 

підтримка адміністрації гімназії. Завдяки цьому діти стали більш самостійними, 



впевненими в собі, приходили до школи з позитивним настроєм та великим 

бажанням до пізнання нового.  

            Управлінська діяльність,  виходячи з нових  реалій, здійснювалася  в 

дистанційних умовах         через   методичні заходи та наради в онлайн режимі: 

- ознайомлення з новими нормативними документами;  

- проведена педагогічна рада на тему «Про роботу педагогічного колективу 

щодо використання технологій дистанційного навчання, підготовку до 

поетапного виходу з карантину та впровадження окремих положень закону 

України «Про повну загальну середню освіту»»; 

- проведення підсумкового засідання атестаційної комісії; 

- проведено вебінарів  на платформі Zoom;  

- онлайн-консультації з учнями і батьками з питань дистанційного навчання у 

мережі Viber. 

- ознайомлення з сервісами Google, додатками і онлайн-платформами, пошук 

найефективніших для організації дистанційного навчання. 

- розміщення на сайті гімназії на сторінці «Дистанційне навчання» усі 

посилання щодо роботи вчителів на період карантину 

https://gimn39.klasna.com/uk/site/distance-learning.html 

- підвищення кваліфікації шляхом навчання за інтенсивним курсом «Хмарні 

технології у дистанційному навчанні в умовах карантину». 

            Уся робота колективу в умовах карантину  висвітлювалася  на сторінці 

Фейсбука Гімназія 39 м. Кам'янське - Дніпродзержинськ/Humanitarian 

Gymnasium39 https://www.facebook.com/humantiariangymnasium39/?ref=bookmarks та 

на офіційному сайті гімназії.   

 

Здоров’я та безпека учнів 

 

Слідкує за здоров’ям учнів і надає їм медичну допомогу медсестра 

гімназії. У закладі облаштовано медичний блок, у складі якого є 2 кабінети, які 

забезпечені необхідним обладнанням та лікарськими препаратами. Медичною 

сестрою проводиться робота з виховання в учнів дбайливого ставлення до свого 

здоров’я, попередження шкідливих звичок та формування здорового способу 

життя. Кожного дня ведеться контроль за станом відвідування закладу дітьми. 

Згідно з діючими інструкціями в гімназії  проводяться санітарно-

протиепідемічні заходи, які направлені на попередження поширення інфекцій у 

кожній групі в залежності від  характеру інфекції, способу пердачі – карантин, 

дезінфекція, кварцування приміщень. Контролюється забезпеченість аптечки 

необхідними медикаментами та перев’язувальними матеріалом, 

відслідковується термін придатності. Були проведені лекції для дітей та  батьків 

щодо раціонального харчування дітей, профілактики різних захворювань, 

https://gimn39.klasna.com/uk/site/distance-learning.html
https://www.facebook.com/humantiariangymnasium39/?ref=bookmarks


особисто велику увагу приділено попередженню захворюванню   

короновірусною інфекцією Ковід-19. 

Але незважаючи на постійну   роботу щодо поліпшення здоров’я учнів,    

результати медичних оглядів Результати медичних оглядів 2020/2021 н.р. 

засвідчили, що із 767 учнів навчального закладу здорових - 434, що становить 

57% від загальної кількості учнів, захворювання виявлено у 333 учнів (43%).У 

порівнянні з минулим роком (54%) кількість здорових дітей збільшилася  

майже на 3%. Виявлено захворювань вперше у 43 школярів, що складає майже 

13% (в минулому році склало 20% ) від загальної кількості хворих школярів. 

Найпоширенішими серед учнів виявлено захворювання органів зору, 

хвороби опорно-рухового апарату, травної системи, серцево-судинні хвороби.  

Рівень захворюваності учнів порівняно з 2019/2020 н. р. (46%) зменшився 

майже на 3%. В порівнянні з минулим роком  збільшився відсоток інших 

захворювань, органів зору, неврологічні захворювання. 

За результатами медичного огляду 2020/2021 року учні були зараховані 

до основної групи здоров’я  на 5,0%, більше та звільнених на 0,5% більше в 

порівнянні з минулим навчальним роком.  

Усім учням було зроблено необхідні щеплення, крім тих учнів, чиї батьки 

відмовилися від щеплень. Загалом, заяв про відмову від проби Манту надійшло 

близько від 79 батьків, що склало, 10,2%.  

Найбільший рівень захворювань у зимовий період (січень-лютий) 

становив 59% учнів, найменший (вересень) – 4% учнів. Загальна 

захворюваність по закладу склала 55,5% (426 учень), зокрема соматична 

захворюваність  52 %  (396 учень): 

Грип+ГРВІ - 62%;  

Covid-19-1 

Гострий бронхит - 3%; 

Хронічний тонзиліт - 2%;  

Інфекційна захворюваність - 3,5%; 

Захворювання ШКТ - 0,2%; 

Інші –11,8% . 

Діяльність освітнього закладу щодо збереження та зміцнення здоров’я 

учнів лише тоді може вважатися повноцінною і ефективною, якщо певною 

мірою професійно та ефективно у єдиній системі реалізуються 

здоров’язберігаючі та здоров’яформуючі технології. Гурткова робота – одна із 

форм спортивно-масової роботи. Традиційно і в цьому році працювали секції з  

баскетболу. Завдяки співпраці спортивної школи №3 на базі гімназії працюють 

секції «Тхеквондо», «Шашки», карате.   

Гімназисти взяли  участь у міській шкільній олімпіаді з плавання, 

стрітболу, легкої атлетки(«Старти надій»), баскетболу(хлопці і дівчата), 

туризму, фестивалю «Козацький гарт», кубку   футболу. За фізичним 



вихованням в освітньому  закладі постійно ведеться контроль із боку 

адміністрації, надається фахова допомога. 

Розроблені та запроваджені заходи щодо запобігання, розповсюдження та 

профілактики COVID-19 дали позитивний результат: тільки один учень 

захворів на коронавірусну хворобу. Проведено безкоштовну вакцинацію 

вакцинами CoronaVac від Sinovac Biotech 3 працівників, задіяних у проведенні 

зовнішнього незалежногооцінювання, 23 вакциною Pfizer-BioNTec, 2-х 

 вакциною AstraZeneca (Covishield) . Таким  чином на кінець навчального року 

провакциновано 28 чоловік, що складає 30% від загальної кількості працюючих 

у закладі. Вакцинація вчителів - ключовий момент у забезпеченні якості та 

безперервності навчання під час пандемії. 

Спортивно-масова робота в гімназії невід’ємно пов’язана з організацією 

та проведенням спортивно-масових заходів в позаурочний час. Під час 

проведення і організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи 

залучалася велика кількість дітей, які активно та із задоволенням приймали 

участь у всіх заходах. Для нашого закладу є традицією проводити перед 

початком освітнього процесу загально розвивальні вправи (фізична зарядка) 

для початкової ланки на свіжому повітрі, позакласні заходи: «Олімпійський 

тиждень», «Олімпійський урок», «Козацькі забави», «Тиждень фізичної 

культури та спорту», «Дні здоров`я» (11.09.20 і 27.05.21). 

У досягненні високих результатів у спортивній, фізкультурно-оздоровчій 

та виховній роботі велику роль відіграє наявність і відповідність матеріальної 

бази та кадровий потенціал. В освітньому  закладі є  спортивний майданчик, 

міні футбольне та баскетбольне поля, сектори для стрибків у довжину , а також 

бігові доріжки на 30, 60 і 100 метрів. У наявності є і максимально 

використовується два спортивних зали.  В цьому році були придбані футбольні  

та баскетбольні м’ячі. Спортивна база постійно готується до нового 

навчального року. 

 

Організація харчування учнів у навчальному закладі 

 

Дуже велика увага в навчальному закладі приділяється організації 

раціонального, збалансованого харчування відповідно до віку й стану здоров’я 

учнів. 581 (76%) дітей охоплено гарячим харчуванням (16-дієтичне), усіма 

видами 748 (97,5%). 

 Усі учні призивного віку вчасно пройшли медичну комісію при 

військовому комісаріаті та одержали приписне свідоцтво. 

У гімназії  здійснився  перехід на стандарти НАССР. Комісія 

громадського контролю за якістю харчуванням сприяє впровадженню сезонних 

раціонів харчування, які відповідають віковим потребам дітей, а також 

картотеці страв. Результати контролю за станом харчування учнів 



відображаються у відповідних актах. Питання організації харчування 

періодично заслуховуються на засіданнях Ради гімназії, батьківських зборах, 

педрадах, нарадах при директорі, засіданнях учнівського самоврядування. 

Переважна більшість батьків добре інформована про організацію 

харчування учнів у закладі, задоволені якістю приготування їжі й санітарним 

станом їдальні. 

 

Робота з батьками та громадськістю у закладі 

Відповідно до Статуту гімназії педагогічна і батьківська громадськість 

брала  активну участь в управлінні гімназією. Найважливіші питання напрямків 

розвитку гімназії, планування її роботи виносяться на розгляд педагогічної 

ради, Ради гімназії, вирішуються всі поточні питання життя й роботи гімназії. 

Адміністративна рада  гімназії,  вчителі з увагою ставляться до всіх пропозицій 

і зауважень з боку батьків. За 2020/2021 навчальний рік до директора закладу 

було 27 письмових звернення, з них 2 подяки педагогічному колективу. 

Більшість звернень стосовно переводу учнів з групи одного вчителі іноземної 

мови до іншого. На всі звернення адміністрація гімназії відреагувала та надала 

обґрунтовані відповіді. 

Матеріально-технічна база освітнього   закладу 

Продовжили роботу по створенню й підтримці сучасного освітнього 

простору, сприятливого для реалізації індивідуальних творчих потреб кожної 

дитини. Для створення комфортних умов для  здобувачів освіти   адміністрація  

використовує  методи і прийоми фандрейзингу в освітньому процесі.  

Мобілізували всі можливі ресурси: виграли міні-грант від Представництва 

Європейського Союзу в Україні (6 тис.), залучили батьківську громаду для 

реалізації задуманого, звернулися за допомогою до депутата міської ради 

Миршавки Сергія Івановича. Батьки, вчителі та учні в гімназії вже давно стали 

однодумцями. І якщо ми щось створюємо, то робимо це як колеги, 

повертаючись обличчям одне до одного, вирішуючи проблему разом.  

Для підтримки початкової школи за субвенцією НУШ  придбані сучасні 

одномісні, кольорові парти, що виготовлені відповідно до чинних в Україні 

стандартів для трьох перших класів, три ноутбуки для вчителів перших класів, 

мультимедійний проектор з інтерактивною дошкою. Окрім того, першачки 

безкоштовно  отримали  набори  LEGO,  які допоможуть  дітям опановувати 

матеріал інтерактивно, цікаво та наочно. Для підтримки експериментальної 

роботи щодо впровадження нового державного стандарту початкової  освіти 

було забезпечено 4-ті пілотні класи за рахунок державної субвенції забезпечено  

дидактичним обладнанням, закуплено  спортивний інвентар, програмне 

забезпечення для навчальних предметів, МФУ (3 шт), ламінатори (2 шт.),  

../AppData/Roaming/Microsoft/AppData/Roaming/Microsoft/Downloads/отримали%20%20набори%20%20HYPERLINK%20%22http:/nus.org.ua/news/pershi-klasy-novoyi-ukrayinskoyi-shkoly-bezkoshtovno-otrymayut-nabory-lego/%22LEGO


документ-камера, фліпчарти (2 шт.), м’які крісла –мішки (4 шт.).  За допомогою 

батьків облаштовані класні кімнати сучасними шафами, зроблені ремонти в 

навчальних кабінетах. 

За бюджетні кошти придбано водонагрівачі - 2 шт., м’ясорубка, 

електрокотел у харчоблок. Для підтримки санітарного стану та захисту від 

короновірусної хвороби за рахунок місцевого, обласного бюджету закуплено на 

248889 миючих, дезінфікуючих засобів, термометрів, захисних масок.  

При організації фінансово-господарчої діяльності у 2021/2022 

навчальному році направити зусилля на вирішення таких питань: 

 продовжити роботу з економного та раціонального використання 

енергоносіїв, фінансових ресурсів; 

 особливу увагу приділити ремонту системи опалення та водопостачання; 

  продовжити роботу із заміни вікон на металопластикові 

енергозберігаючі, заміни світильників  на енергозберігаючі; 

 відновити до експлуатації кабінет №56 та провести його капітальний 

ремонт; 

 провести капітальний ремонт  туалетної  кімнати  на І поверсі для 

хлопців; 

 замінити витяжну шафу на харчоблоці. 

 

Дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 

Стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, дотримання 

санітарно-гігієнічних та протипожежних норм під час освітнього процесу в 

закладі знаходиться під щоденним контролем адміністративної ради. З метою 

створення здорових і безпечних умов праці, запобігання виробничому 

травматизму, дотримання норм і правил охорони праці, відповідно до вимог 

нормативно-правових актів чинного законодавства, створена служба охорони 

праці,  упроваджено систему оперативного адміністративно – громадського 

контролю за станом охорони праці. Головна мета  служби з охорони праці у 

закладі -  збереження життя та зміцнення здоров’я учнів, працівників у процесі 

навчальної та трудової діяльності, вихованні й організації відпочинку. На 

початок 2020 / 2021  навчального року були оформлені всі необхідні 

документи: акт готовності закладу освіти, акти - дозволи на проведення 

навчальних занять, здійснена санітарно–технічна паспортизація типових 

навчальних кабінетів та кабінетів підвищеної небезпеки, поновлено й 

доукомплектовано інструкції, тематичні папки.  Протягом року проводиться 

моніторинг гігієни навчальних приміщень, умови праці вчителів та навчання 

учнів. Під час канікул організовано  ремонт приміщень щодо виявлених 

недоліків: обробка та фарбування стін, рівняння нерівностей, осушення вологих 

поверхонь, ревізія апаратури та техніки. Питання з безпеки життєдіяльності 



учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо 

обговорювалися на батьківських зустрічах у всіх класах.  

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться Тижні безпеки життєдіяльності, повторні інструктажі з безпеки 

життєдіяльності, а перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями - 

цільові інструктажі з учнями. У закладі освіти в наявності необхідні журнали з 

реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна 

кімната, кабінети підвищеної небезпеки, навчальні аудиторії забезпечені 

необхідною документацією з питань безпеки життєдіяльності.  

На кожному поверсі розміщено плани евакуації з поверхів на випадок 

виникнення надзвичайних ситуацій.   

Упродовж навчального року  зафіксовано 1 травмування учня під час 

освітнього  процесу у вересні, учениця 5-А класу виконуючи спеціальні 

легкоатлетичні вправи на гімнастичному колесі, впала та отримала  закритий 

перелом хрящової тканини правої руки. 

Під час тижня з основ безпеки життєдіяльності та ЦЗ проведено: 

- конкурс для учнів та учителів на найкращий плакат з питань охорони 

праці та безпеки життєдіяльності; 

- вікторину для учнів початкових класів на тему «Бережи своє здоров'я»; 

- фотоконкурс «Бути здоровим – це модно!». 

04 грудня 2020 р. та 24 травня 2021 року о 12-50 годині  проведено 

практичний тренінг з евакуації учнів і працівників навчального закладу на 

випадок надзвичайної ситуації.  

  Протягом листопада-грудня 2020 та травня 2021 року була оновлена 

обов’язкова документація з різних питань ЦЗ, плани дій членів трудового 

колективу та учнів під час оповіщення надзвичайних ситуацій природного, 

техногенного та військового характеру у мирний та військовий час, матеріали 

для занять з членами трудового колективу з питань першої медичної допомоги 

у разі травмування, переломів різного характеру, карти-схеми евакуацій під час 

оголошення надзвичайних ситуацій. 

 

Висновки  

 

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне, 

що     освітній  процес має тенденцію до розвитку, а  діяльність адміністрації 

закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та підвищення його 

ефективності. Гімназія  підтримує свій позитивний імідж у місті.  Значно 

покращилась матеріально-технічна база закладу. Педагогічний колектив 

працює над впровадженням нового державного стандарту початкової школи,   

втіленню педагогічних інноваційних технологій, медіаосвітніх  технологій. 

Створено сприятливий психолого-педагогічний клімат. Водночас, необхідно 



відмітити, що робота закладу по впровадженню хмарних технологій в 

середовище взаємодії учасників освітнього процесу вимагає свого продовження 

і активізації у 2021-2022 навчальному році. 

Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а 

саме: 

–    підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 

–    покращення матеріально-технічної бази окремих навчальних 

кабінетів; 

- впровадження STEM-освіти; 

- популяризація  педагогами свого досвіду роботи  в освітянських  

виданнях. 

 

           Наше головне завдання – продовжити незворотні позитивні тенденції 

розвитку освіти, закласти фундаментальні підвалини на освітянській царині, які 

вже не зможуть проігнорувати наступні покоління. Отже, пріоритетними 

напрямками нашої роботи у 2021/2022 навчальному році: 

1. Спрямування роботи  педагогічного колективу на впровадження 

нових Державних стандартів та Концепції Нової української школи,   

виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», інших нормативно-правових документів та реалізацію державних, 

обласних, міських цільових програм щодо розвитку освітньої галузі, 

поглиблення змісту та покращення якості освіти. 

2. Підвищення якості освітніх послуг через забезпечення  

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти.  

3. Розпочати роботу  над експериментальним впровадженням навчально-

методичного забезпечення в умовах реалізації Державного стандарту базової 

середньої освіти.  

4. Продовження роботи  з антибулінгових програм, дотримання норм 

безпеки життєдіяльності, охорони життя і здоров’я учасників освітнього 

процесу, посилення роботи щодо профілактики всіх видів дитячого 

травматизму, організацію якісного оздоровлення та харчування.  

5. Створення умов для всебічного розвитку та розкриття 

інтелектуального потенціалу обдарованих дітей; сучасного освітнього 

простору; середовища цілеспрямованого саморозвитку творчо-ініціативного 

педагога. 

6.  Забезпечення системного психолого-педагогічного та соціального 

супроводу учнів; соціального захисту, адаптації, збереження та зміцнення 

психічного здоров’я учасників освітнього процесу.  

7. Забезпечення прозорості та відкритості закладу через педагогіку 

партнерства між учасниками освітнього процесу; популяризацію освітньої 



діяльності, розвиток   офіційного сайту закладу та офіційних сторінок у 

соціальних мережах. 

8. Підвищення  якості  математичної освіти через розширення 

можливостей для розвитку математичної компетентності учнів, зокрема через 

мережу математичних факультативів у закладі.  

9. Наскрізне виховання громадянської свідомості учнів, патріотизму, 

національних традицій, моралі, поваги до державних символів України 

       10. Створення інклюзивного середовища, формування інклюзивної 

культури у закладі. 

11. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази закладу 

та залучення додаткових джерел фінансування.  

12.  Удосконалення системи контролю за якістю та безпекою харчування 

дітей в закладі (НАССР). Забезпечення  ефективної  організації  харчування 

дітей за новими нормами та порядком. 

13. Забезпечення  безумовного  виконання норм та правил безпеки 

учасників освітнього процесу, дотримання санітарно-гігієнічного законодавства 

в умовах в умовах адаптивного карантину та пост-карантинного періоду. 

14. Удосконалення  моделі партнерської взаємодії закладу з батьками 

вихованців, активізувати інноваційні, активні та інтерактивні форми взаємодії. 

 

   Тож сьогодні висловлюю щиру подяку вчителям за витримку, творчий 

пошук, професіоналізм, бажання й вміння опановувати новітні технології. А 

батькам – за терпіння, розуміння, допомогу в опануванні дітьми навчального 

матеріалу. 

 Висловлюю щиру подяку батьківській громаді, педагогам за тісну 

співпрацю! Сподіваюсь на подальшу співпрацю у роботі! 

 

 


